

Звіт про депутатську діяльність за перший рік повноважень Зарічненської селищної ради депутата 8-го скликання Алексіюк Тамари Гнатівни, обраного від партії «Слуга Народу»

Рік тому, на сесії Зарічненської селищної ради, обрані кандидати в депутати отримали статус депутатів.

За період 2020- 2021 рр. була присутньою на всіх сесіях Зарічненської селищної ради (відвідуваність 100%).

Під час пленарних засідань , у складі обраних 3-х депутатів, виконувала функції голови лічильної комісії, завдання якої полягає письмово фіксувати присутність (відсутність) депутатів на сесії та при розгляді кожного питання порядку денного, а також результати поіменного голосування депутатів. Протоколи заповнюються без виправлень і правок, підписуються трьома членами лічильної комісії й подаються працівниками апарату селищної ради на оприлюднення.

Відповідно до Регламенту, як голова постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, запобігання корупції, брала участь у всіх її засіданнях, що проводилися спільно з комісією з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту.

Як депутат працювала заступником голови комісії з проведення конкурсного відбору на посаду директорів загальноосвітніх навчальних закладів, що діють на території Зарічненської громади. Цей відкритий конкурс проводився уперше. Шість директорів не брали у ньому участі, оскільки трудові угоди були укладені з ними ще при існуванні Зарічненського району і вони залишаються діючими. Шістнадцять навчальних закладів брали участь у конкурсі. Від 13 - ти із них надійшло по 1 заявці, від 3-х - по 2 заявки на посаду директора. У тих закладах, де було по два претенденти, у 2-х, за результатами конкурсних екзаменів, відбулася зміна керівника, в одному – залишився попередній директор. Всі учасники пройшли конкурс успішно. Початок навчального року загальноосвітні заклади Зарічненської ТГ розпочали із призначеними директорами.

Впродовж звітнього року як депутат, член адміністративної комісії при Зарічненській селищній раді, брала участь у 2-х її засіданнях (на одному була відсутньою з поважних причин). На розгляд адмінкомісії подавались матеріали поліції про куріння особи в громадському місці. З метою профілактики та враховуючи визнання особою правопорушення, підтримала рішення про надання мінімального штрафу за дане правопорушення, передбачене законодавством. Також адмінкомісією розглядалися матеріали про продаж спиртного неповнолітній особі у торговельному закладі. Враховуючи ряд фактів зі справи, та з профілактичною метою, підтримала рішення про надання мінімального штрафу особі, передбаченого законодавством (6800грн). Кошти від штрафних санкцій мають надійти в бюджет Зарічненської селищної ради.

Як депутат, член комісії архітектурно-будівельного контролю, брала участь у засіданні цієї комісії. На її розгляд надійшло 3 заяви про покращання житлових умов: 2 – від учасників АТО/ООС (один має бойове поранення) та 1 – від інваліда по ЧАЕС. Підтримала рішення комісії всіх трьох, з дати реєстрації заяви, поставити на облік у пільговій черзі на покращання житлових умов. Крім того, по одному заявнику буде проведено обстеження матеріально-побутових умов, з метою надання пропозиції з порушеного питання.

Роботу з виборцями впродовж звітного року здійснювала як через прийом громадян (було проведено 7), так і безпосередньо зустрічаючись та спілкуючись з жителями громади. Підтримую постійних зв'язок зі старостами, маю комунікацію з керівниками установ, організацій. Зупинюся на основних, найбільш проблемних і болючих питаннях, з якими зверталися виборці до мене за депутатським супроводом, підтримкою і сприянням у їх вирішення. Це – реконструкція актових залів під класні кабінети в Дібрівській школі, взяття на баланс селищною радою культурно-спортивного комплексу в с. Бродниця, добудова школи та ремонт даху в с. Новорічиця, обслуговування мережі освітлення по всіх населених пунктах громади, земельні питання по с. Борове, затвердження Генплану по с. Серники та будівництво спортивного ядра в с. Серники. Всі ці питання перебувають у роботі Зарічненської селищної ради. З приводу даних питань, неодноразово зустрічалась з керівництвом територіальної громади, профільними фахівцями: обговорювали, консультувалися про можливість їх вирішення. По Дібрівській школі – питання вирішується. По культурно-спортивному комплексу с. Бродниця – іншого шляху як проходження бюрократичної процедури взяття приміщення на баланс, немає. Вона вже триває рік. На даний час з бюджету селищної ради виділені кошти для оплати Сертифікату на об'єкт, кошти перераховані. При надходженні цього документу з Києва, селищна рада виготовлятиме право власності на приміщення (теж потрібна буде оплата), після чого об'єкт буде взятий на баланс та бюджетне фінансування Зарічненської громади. Нині приміщення перебуває у віданні будівельника, не опалюється. По Новорічицькій школі – проектно-кошторисну документацію добудови та реконструкції приміщення селищною радою подано для конкурсного відбору у Державний фонд регіонального розвитку: проєкт пройшов конкурсний відбір на 2022 рік. Яке буде передбачене фінансування для нього, поки що не відомо. (на добудову потрібно 6,5 млн грн., увесь проєкт - понад 17 млн грн). По с. Борове – після тривалих обговорень та консультацій з фахівцями, підтримую позицію про необхідність виділення земель для громадського пасовища та для городництва, шляхом заміни площ через розширення меж нацпарку. Більш реально її можна реалізувати після виготовлення державних актів на територію нацпарку. Без наявності державних актів будь-які операції із землею, в тому числі й зміну меж, здійснювати неможливо. При наявності державних актів – шанси виділити землі біля с. Борове набагато збільшуються. Стовідсоткової гарантії ніхто дати не зможе, оскільки в цьому питанні задіяні Кабмін, Міністерство, однак є можливість вирішити

питання позитивно. По обслуговуванню вуличного освітлення – визначений виконавець цих робіт - КП «Добробут», кошти на закупівлю лампочок з бюджету виділені. Ремонтні роботи на лініях можуть здійснювати тільки ліцензійовані спеціалісти, яких на території Зарічненської громади немає. По Генплану с. Серники – вирішення цього питання прискориться у зв'язку з тим, що архітектурно – будівельна наглядова рада працюватиме при Вараській райдержадміністрації, куди й перенаправлять на затвердження Генплан с. Серники із Рівного. Будівництво спортивного ядра напряму пов'язане із Генпланом, в якому передбачений цей об'єкт. Після затвердження Генплану с. Серники можна буде рухати дане питання.

Впевнена, що частина із перерахованих проблем у наступному році перестануть існувати, а їх місце займуть болючі і нагальні питання: будівництво дороги до райцентру Вараш (смт Зарічне – с. Борове), будівництво дороги від с. Дібрівськ до с. Зелень (знак с. Дібрівськ) та інші.

Основою розвитку громади, вважаю, не лише економічні та соціальні питання, а й патріотичне виховання. Була залучена до участі у формуванні матеріалів для книжки « Рядові неоголощеної війни», яку підготувала Рівненська обласна організація Національної спілки журналістів України. Це перша книжка про учасників АТО/ООС у Рівненській області. У ній вміщена інформація про всіх земляків , хто віддав життя, захищаючи Україну, та 100 розповідей про свідків неоголощеної війни. Зі 100 розповідей, вміщених у цій книжці, 34 – із Зарічненщини.

Дякую за розуміння, довіру і підтримку.

Контактний телефон: 0662734879

09.11.2021р.



Алексіук Т.Г.